



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту схода 30 вагонов грузового поезда**

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту схода 12 февраля 2014 года в Челябинской области на участке 1969-го километра перегона «Уржумка - Хребет» Южно-Уральской железной дороги – филиала ОАО «Российские железные дороги» 30 вагонов с углем возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения железнодорожного транспорта лицом, в силу выполняемой работы или занимаемой должности обязанным соблюдать эти правила, если эти деяния повлекли по неосторожности причинение крупного ущерба). По версии следствия, причиной схода вагонов в грузовом поезде послужило нарушение работниками Златоустовской дистанции пути требований о текущем содержании пути в соответствии с нормами и допусками, а также требований по своевременному выявлению напрессовки снега между подошвой рельса и подкладками. Ущерб составил более 9 миллионов рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600131>